
　　　　　　　　　　　　　　　　　平成３０年度　心のアンケート結果報告（小学１～４年生）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　アムステルダム日本人学校
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楽しくない ・笑われた。

・ボールを取られた。
・順番を代わってもらえなかった。

・友達に嫌なことを言われた。

・友達に嫌なことをされた。
・仲間外れにされた。
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　６月２５日（月）に第１回心のアンケートを実施いたしました。アンケートでは、重大事態となるような内容は書かれ
ておりませんでしたが、実際には直接、子どもたちからの相談もあり、対応いたしました。今後さらに目を離さず、見
守っていきます。また、ご家庭でお子さんが悩んでいる様子等見られましたら、ご相談ください。
　次回の心のアンケートは、１１月２６日（月）に実施する予定となっております。

３　授業がよくわかる。

１　学校が楽しい。

６  あなたの周りの人で、嫌なことを言われたり、いじめ
　　と思われることをされたりしている人がいますか。

４　 今の学年で誰かに嫌なことを言われたり、 いじめと
　　　思われることをされたりしたことがありますか。

２　友だちといっしょに活動するのが楽しい。 ５　どんなことをされましたか。
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◇アンケートの実施

実施日時 ６月２５日

児童・生徒数 １０３名
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　　　　　　　　　　　　　　　　　平成３０年度　心のアンケート結果報告（小学５・６年生）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　アムステルダム日本人学校
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・よくないことだと思う。
・気まずく思っている。
・その人に謝りたい。
・相手の気持ちを考えるべきだった。
・遊びのつもりだったが、正しくなかったと反省している。

問1③　授業がよくわかる。
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○友達の失敗を励ましていた。 ・嫌がらせをしていた。
○みんなで静かにできる。 ・悪口、陰口を言っている人がいた。

○クラスが明るい。 ・ひどい扱いを受けていた。

○休み時間に全員で遊ぶことができる。 ・避けられていた。
○みんな笑顔で過ごしている。
●授業と休み時間のメリハリがない時がある。
●悪口を言う人がいる。
●失敗した人を馬鹿にする態度があった。
●男女の仲がよくない。

・みんなで注意し合う。
・いじめを見たら帰りの会で報告する。

ある ない ・自分から進んで話しかける。

・異性同士でも仲良くしていく。
・みんなの気持ちを考え合う。
・みんな遊びを続ける。
・学級対抗でチームワークが必要なゲームをする。

ある ない

・無視された。
・馬鹿にされた。
・悪口を言われた。

ある ない

問5①　あなたは今の学年になって、誰かに嫌なことを
　　　　　言ったり、したことがありますか。

問6①　今の学年になってから、あなたの周りで誰かがいじめら
れているのを見たり聞いたりしたことがありますか。

問1①　学校が楽しい。

問5②　嫌なことを言ったり、したりしたことを今ど う思って
　　　　　いますか（問５で「ある」と答えた人のみ解答）。

問2　今の学年でいじめられたことがありますか。												

問1②　友だちといっしょに活動するのが楽しい。

問4　今もいじめは続いていますか。
　　　（問2で「ある」と答えた人のみ解答）。

問1④　 クラスや学校全体のことで、いいと思う
　　　　　ことや嫌だと思うことがあれば書いてください。

問7　それはどんないじめだったか、覚えていることを
　　　書いてください（問６で「ある」と答えた人のみ解答）。		

問8　あなたは、いじめがない安心して楽しく生活できる学校、
　　　　学級にするためには、どうすれ ばよいと思いますか。

問9　今の学年になってネット上のやり取りでいじめ
　　　　られたことがありますか。	

問3　あなたは、誰からどのようなことをされましたか
　　　（問2で「ある」と答えた人のみ解答）。
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◇アンケートの実施

実施日時 ６月２５日

児童・生徒数 ５２名
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　　　　　　　　　　　　　　　　　平成３０年度　心のアンケート結果報告（中学1～３年生）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　アムステルダム日本人学校
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・言い過ぎた。
・二度と同じことをしたくない。
・冷静になるべきだったと後悔している。
・相手の気持ちを考えるべきだった。

問1③　授業がよくわかる。
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〇男女仲が良い。 ・誰かが触ったものを、他の人につけていた。
〇みんなが仲良く、笑顔。 ・悪口を言っている人がいた。

〇いろいろな学年との交流があってよい。 ・ひどい扱いを受けていた。

〇明るい。 ・暴力をふるっていた。
〇男女関係なく遊んでいることがよいと思う
〇人を思いやることができるよいクラスだと思う。
●時間を守れていない。
●授業と休み時間のメリハリがない時がある。
●暴言を言う人がいる。 ・お互いに認め合う。
●悪口を言う人がいる。 ・相手の良いところを見つけていけばよい。

・悪いと思ったら注意をする。
問2　今の学年でいじめられたことがありますか。 ・注意できる雰囲気をつくる。

ある ない ・色々な人と話す。
・人の個性を受け入れる。
・学校のきまりを守る。
・相手の立場に立っての言動を心掛ける。

ある ない

・嫌なことをされた。
・馬鹿にされた。
・こそこそ悪口を言われた。

ある ない

問4　今もいじめは続いていますか。
　　　（問2で「ある」と答えた人のみ解答）。

問５①　あなたは今の学年になって、誰かに嫌な
　　　　　ことを言ったり、したことがありますか。													

問５②　嫌なことを言ったり、したりしたことを今どう思って
　　　いますか（問５で「ある」と答えた人のみ解答）。

問１①　学校が楽しい。

問1②　友だちといっしょに活動するのが楽しい。

・申し訳ない気持ちがある。楽しい
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問3　あなたは、誰からどのようなことをされましたか
（問2で「ある」と答えた人のみ解答）。

問７　それはどんないじめだったか、覚えていることを書いて
　　　　ください（問６で「ある」と答えたのみ解答）。

問８　あなたは、いじめがない安心して楽しく生活できる学校、学
級にするためには、どうすればよいと思いますか。

問９　今の学年になってネット上のやり取りでいじめられ
        たことがありますか。

問６①今の学年になってから、あなたの周りで誰かがいじ
められているのを見たり聞いたりしたことがありますか。

問1④　 クラスや学校全体のことで、いいと思うこと
　　　　　や嫌だと思うことがあれば書いてください。

◇アンケートの実施

実施日時 ６月２５日

児童・生徒数 ４８名
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